

財訊觀點

庸俗的力量 梁寶華 約瑟夫·史迪格里茲專欄

水晶球裡的混沌前景 約瑟夫·史迪格里茲 老謝看世界

提高附加價值，才能終結「苦勞經濟」！ 謝金河 財訊專欄

台灣經濟 步入日本後塵？ 曾銘宗 現場目擊

經營模式如何漂亮轉身 于卓民

時代力量與老柯的舊恨與新仇 高立南 焦點人物

郭台銘前線賣電視 「日本郭台銘」後方攬人才 孫蓉萍

聯電最大個人股東 神祕股市金主殞落！ 段詩潔 新聞焦點

點

劉兆玄卡住蔡英文接文化總會內幕 馬牧原 藍營前高官缺席執委會 誰是反動員的藏鏡人？

摘不掉的公設財團法人魔戒 江上雲 民進黨急於改革 國民黨羞於監督

追黨產先捉大尾 中投將收歸國有 曾嫵卿、洪綾襄 顧立雄：這不是政治追殺，是幫國民黨卸下政治包袱

台美肥咖卡兩年 苦了台灣金融業 林文義 政府協議喬不定 美國下最後通牒

中國涉台智庫的這些人、那些事 高達美 以前有南北派，現在只有習派說了算

【封面故事】川普混沌投資學

川普新時代 必修混沌投資學 郭庭昱 當他逼人民幣升值，人民幣卻不斷貶值...

關鍵八問 看懂川普政見的虛與實 林宏達、黃靖萱 政策體檢》T P P 真能喊卡？製造業能重返美國？

強勢美元成定局 黃金、美債、亞幣弱勢整理 郭庭昱 理財新局》金融市場震出多空趨向

巴菲特、伊坎都喊買 加碼美股成顯學 陳敏靜 大師動向》跟著投資大咖快速抓住市場節拍

狂人上台 台灣最該注意的事... 曾熾卿對台效應》經濟，
只是雪上加一點霜 政治，最怕美國撤守亞太

放膽押寶川普概念股 編輯部美國高舉基建大旗 投資氛圍
悄悄轉向

塑化、鋼鐵、軍工 喜迎製造業抬頭大轉機 尚清林川普
混沌投資學下的台股明燈

生技股回歸基本面 緊盯研發成果挑好股 夏彌新希拉蕊
落選 勿被慶祝行情沖昏頭

英國金融時報精選

川普的新世界 矛盾的總和 魯斯以前對體制比中指 現在
對美國人遞橄欖枝

財訊書房

理性選民的瘋狂偏執症 布萊恩·卡普蘭民主跟你想的不一
樣！

企業動態

蔡明介稱霸中國的金雞養成術 林苑卿聯發科投資匯頂五年
賺六百倍 金雞不斷生金雞

三星另闢新戰場的實力與苦衷 林苑卿OLED電視危機重
重 轉抱新歡量子點電視

神祕的廣德集團終於浮出水面 段詩潔全球前三大包袋廠
旗下威宏回台掛牌

讓席夢思制霸台灣二十年的超級戰將 段詩潔打品牌、打
水貨 打出一片江山

台車新舵手力推國車國造的盤算 段詩潔蔡煌瑯要高調改
造這家最低調的公司...

金融圈動向

星展接手澳盛卡友 台灣消金大躍進 廖君雅逆勢接收五
十萬客戶 進一步以數位金融擴大地盤

【特別報導】服飾新贏家

去庫存 好生意 張嘉伶百貨服飾大衰退 創造逆勢新贏家

日商品牌玩混搭 舊品也有新樣貌 孫蓉萍

他山之石》找出特性與訴求 衣服 + 配件一起賣

三井空運精品一折賣 滯銷品變搶手貨 張嘉伶Outlet正紅》爭食三百億商機 拚當季、拚折扣

奇威用大數據賣衣服 讓庫存降最低 張嘉伶品牌自救》分析客戶資料 掌握消費喜好

地產特報

開晟董座讓永和大陳住戶點頭的本事 孫蓉萍住戶一〇〇%同意 新北市最具指標都更案和諧動工

透視大中華

天貓雙十一驚人數字背後的祕密 廖君雅全球爆買狂歡日 馬雲驚險過關

稅務情報

兩岸搶稅夾殺 台商剝咧等 林文義中國愈追愈緊 海外藏錢、集團作帳稅難逃

國際瞭望

「閩密」扯後腿 韓國經濟雪上加霜 鄭之恩內憂加外患 朴槿惠危機升高

生技線上

基因療法試圖解開上帝的密碼 蘇柏勳、夏彌新Spark領軍頂尖團隊 治療遺傳性視網膜病變

投資雙週報 / 名家看投資

川普與中國的討價還價 吳嘉隆 耐心等待獲利空間 投資

郭恭克 雙週報 / 雙週話
川普也擋不住的大趨勢 張達文 題

低基期股 投資興奮點來了 劉志明全球股市震盪 趁低檔快挖寶

十五檔獲利成長股 逢低搶血拼 林果契全球市場觀望 選股回歸基本面

世芯技術領先 三大動能搏翻身 劉志明低基期優勢 醞釀反彈契機

投資雙週報 / 中港股市

醫藥新政出爐 中國藥企大洗盤 高 越產業整合加速
適者生存

投資雙週報 / 股市雷達站

印度中國東協概念 列買股清單 林果契原料價格回升
新興市場經濟轉熱

財經指標

投審會前三季核准僑外投資突破一百億美元 鄭功賢 財富

人生 / 食在四方

餐桌上的五感藝術饗宴 任希浩COBO HOUSE甜點女王的
藝術美感

財富人生 / 林昭亮音樂、美酒與人生

一夜之間，世界翻了... 何瑞燕一名希拉蕊支持者的憂慮

財富人生 / 塗翔文專欄

影展點燃城市熱情 塗翔文六本木到西門町 精采好戲連連

財富人生 / 特別報導

一生必去一次的朝聖之路 羅瓊雅一個人的壯遊 徒步800
公里找幸福

財富人生 / 精品櫥窗

女權至上 工藝典範 艾瑞克2016年愛彼全系列新款女用腕
錶